IL

)
MEIRJI 3

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KMM HYUNDAI Santa Fe

ApTtukyn: 10.0900/10.0959

WWW.KARTER.RUE® Tun kysoBa: CM

lop Bbinycka: 2006 - 09.2012

OsuraTtens, KIM: 2,7; 2,2D

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHbIN NAACTUKOBbIN MbINbHUK.

2. B oTBepCTWS 3afHeN YacTy NogpaMHUKa yCTaHOBUTb 3aknagHble nnaHky ¢ 6ontamm M 8x30.

3. OcHoBaHMe 3alLMTbl HAAETb Ha YCTAHOBIEHHbIE OONTbI M MPUKPENUTL CNIEPeaU Ha LTaTHbIE MecTa.
4. Bce TOYKM KpensneHus 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKka W 3rIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyaTtauum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTernieM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHb! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobxoaMMo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHMWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNsS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyatauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUIMOBbIMW 3MEeMEeHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIIBL, KOTOPBIV HE y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHNA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLMTbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, NPUHUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBbLIO NOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUsl YCrOBMIA YCTAHOBKU W 3KCMyaTaumm 3awwmTsl. [Npon3BoamTens BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

Cuctema meHemxmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpoaykumsa” ceptudmumnposana "Bropo Beputac
CepTtudpmkenun" n coorsetctayet ctaHaapty 1ISO 9001:2008.

CMUCOK OETANEN

N | nave [ arv. |

n [MnaHka 3aKnagHasda

BN | sonm msx30

n Waii6a 8
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[unameTtp pesbbbl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




